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Matricula: ____________ Nombre:____________________________Grupo:______  

 

La que somos depende de nosotros, porque está en nosotros el escoger el objetivo que debe dar un sentido a 

nuestra vida. ((T. Blondel) 
 

 

II. DETERMINE EL RESULTADO DE LAS SIGUIENTES OPERACIONES: 

−𝟑{𝟏𝟐 − (−𝟏𝟎) + 𝟏𝟗} ÷ (𝟐 − 𝟖) = 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝟓 − {𝟑 − 𝟑[−𝟕 + 𝟔(𝟑 − 𝟓) − 𝟖] − 𝟐𝟑} − 𝟖 = 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Conjuntos Numéricos Propiedades y Operaciones  
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𝟏𝟐 − 𝟑{√𝟖
𝟑

− 𝟒𝟐 − 𝟓(−𝟖 + 𝟔) − 𝟐[−𝟐(−𝟏 − 𝟒) − √𝟐𝟓] − 𝟖} = 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 𝟏𝟖 − 𝟓{𝟑 − 𝟓𝟐 − 𝟒(−√𝟐𝟕

𝟑
+ 𝟕) − 𝟐[−𝟒(−𝟐 − 𝟑) − √𝟒𝟗] − 𝟓} = 
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